Bexle 3a 3. nucMeHu 3adamak ,8.pasped

OcHoBHu Hubo

1. 3anpeMuna nupamue u3paxasa ce y: a) m®, 6) km?, B) m, r) apuma. 3a0KpyKH CIOBO UCIIPE TAYHOT OJrOBOPA.
2. 3anpemuna nupamuze oa 954 dm? najnpudnmwknuja je sanpemunn ox: a) Im3,  6) 3m®, B) 0,5 mr) 5 m*? 3aokpyxu
CJIOBO UCTIpE]l TAYHOT OJr0BOPA.

3.3a kojy BpeaHocT X je y=0y pynkimuju: a)y=3x, 0)y=3x—9.

4. laty ¢pyHkumjy y = —x+2 npeacrasu rpadpukoM (HarpaBu Tabeny 3a onpehuBame Tayaka rpaduka ) .

5.Yetupu apyrapuie cy BexOane 3aaaTke U3 30MpKe 3a 3aBPIIHU UCIIUT U HA MANHUPy OCNEeKUIE 3a1aTKe KOje TauHO

D

peme .IlomyHu Tabeny Ha OCHOBY IojaTaka Ha 11anlzlp>(/9 .

Hesojunna | bpoj TauHo pemieHux 3amaTaxa Hamawa : HI IH HajBume TauHO perieHux uma
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6. JlmjarpamMom je mpuka3aHa HajBeha Op3umHaA KpeTama HEeKHX cucapa.
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Tenmapn JlaB AnTHIONA Kom 3enn Kupaga
Opx HaBelleHUX KUBOTHIbA HajOpKa je , @ Hajcriopuja

Cpedrou Hubo

1. M3pauyHaj OBPIINHY [TPaBUIHE TPOCTPAHE MHPAMHUJIE aKO je OCHOBHA MBHIIa & = 6CM, a armorema h = 8cm.

2. zpauyHaj 3ampeMHHY TIpaBUIIHE IIECTOCTPAHE ITHPAMHJIE aKO je OCHOBHA MBHIA a = 3v/3dm, a Bucuxa H= 6 dm.
3. Haupraj rpaduk ¢pynkuuje y+2x —1 =0, a3atum oxpenu ca rpaduka Hylly ¥ 3HaK QyHKIH]E.

4. Harmuimm eKCIUTMIUTHU OOJIMK JTMHeapHe (QyHKIWje Ynju je rpaduK napaienaH rpaduxky QyHKIUje y =— % x—4a
OpAMHATHY OCY cede y UCTOj TaukH Kao pynkamja 3x — 2y +5=0.

5. V npBoj Tabenu je mpukazaH Opoj MpoJaTUX MUIIEBA 3a pauyHAp y jeJIHOj MPOJABHUIM y TOKY jeqHe Henesbe.Ha
OCHOBY THX IOJ[aTaKa MOMYHH JAPYTY TaOely 1a OATrOBOPH Ha NMHUTamba .

[lonenespak —® Jan Bpoj nponatux mMumena
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Hanpedru HuBo

1. N3pauyHaj 3ampeMuHy NpaBUIIHE IIECTOCTPaHE MHpaMUIE aKo je HeHa OCHOBHA MBHMLA 4CM, a moBpimuHa Beher

JIAjaroHAHOT npeceka 24Cm2.

2. Vi3pauyHaj HOBPLIMHY IPAaBHIIHE TPOCTPAHE MUPAMHIE OCHOBHE MBHIIE 6CM 1 BrcHHE v/6CM.

3. U3pauyHaj moBpuiviHy W 3alpeMHHY yCIpaBHE NMHpaMUJIE Ydja je OCHOBA MPaBOYraOHUK ca CTpaHuIamMa 6Cm u

3v/5cm ,a BECHHA MHpaMU/E jeHAKA j¢ AHjarOHAIN OCHOBE .

4. Oppenu napamerap M tako aa x = 0,5 Oyzae nyna pynkuje y = (2m—>5)-x —3m + 1.

5. Hanpraj rpaduk u oapenu Hyny u 3Hak pynkmmje y = —0,4x + 3.

6.Y Tabenu cy nmpuKazaHH IOAIM O BpEMEHY 3a Koje cy JeBojuniie nperpyane 400 merapa.

Bpeme t(s) | 48,6 | 49,2 | 49,8 |50,1 50,1 50,4 51,2 51,8 51,8 52,1 52,2 |548
a) Ha ocHOBY npuka3zaHux nopartaka nomyHH Taleiy :
Onena Opynuan Bpio nobap Hobap JloBoJban
Bpewme (s) t<50 S0<t<52 52<t <54 t > 54

Bpoj yuennia

0) Haupraj kpyxxHH AujarpaM KOjuM heir npeIcTaBUTH OLEHE Koje Cy yUeHHULEe Jo0ue.

7.Koju je mpouenar kBaapara ABCD (ua cnumu ) o6ojen ?
a) 75%

6) 60 %

B) 40 %

r) 50 %

( 3a0Kpy>xH CIIOBO MCIPE TAYHOT OATOBOPA . )




